

Κανονισμός Διάθεσης Οικίσκων

Οι προς διάθεση οικίσκοι της Κατασκήνωσης είναι συνολικά 16 (14 κτιστοί και 2 ξύλινοι). Ο κάθε οικίσκος διαθέτει 4 κλίνες. Οι οικίσκοι διατίθενται κατά την κατασκηνωτική περίοδο στους ενδιαφερόμενους, **εν ενεργεία υπαλλήλους του Α.Π.Θ. (μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΕΕΠ, Επιστημονικοί Συνεργάτες, Διοικητικοί υπάλληλοι, υπάλληλοι ΕΛΚΕ)**, έπειτα από αίτησή τους προς την Επιτροπή της Κατασκήνωσης, στην οποία δηλώνουν τις επιθυμητές ημερομηνίες, όπως αυτές έχουν ανακοινωθεί από την Επιτροπή. Η έναρξη αιτήσεων γίνεται κατόπιν ανακοίνωσης και υποβάλλεται μόνο μέσω της ιστοσελίδας της κατασκήνωσης. Στην ανακοίνωση ορίζονται οι περίοδοι/ημερομηνίες διάθεσης και, ενδεχομένως, οι ειδικό όροι πέρα αυτών που περιγράφονται παρακάτω.

1. Λόγω του μεγάλου αριθμού των ενδιαφερομένων, γίνονται δεκτές μόνον οι αιτήσεις συμμετοχής εκείνων **που δεν φιλοξενήθηκαν κατά την τελευταία τριετία**, ενώ για την επιλογή των δικαιούχων, η Επιτροπή διενεργεί ηλεκτρονική κλήρωση παρουσία των ενδιαφερομένων εφόσον το επιθυμούν.
2. Κάθε δικαιούχος έχει το δικαίωμα να υποβάλει αίτηση **μόνο για μία περίοδο**, για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο. Για τον μήνα Ιούνιο, εφόσον υπάρχει δυνατότητα φιλοξενίας σε οικίσκους, θα υπάρχει ειδική ανακοίνωση από το γραφείο της κατασκήνωσης. **Η υπενοικίαση ή η παραχώρηση του καταλύματος σε τρίτους δεν επιτρέπεται σε καμία περίπτωση.**
3. **Ο/Η δικαιούχος οφείλει να είναι παρών/ούσα σε όλο το διάστημα διαμονής του/της** μπορεί να φιλοξενεί τα μέλη της άμεσης οικογένειάς του (σύζυγοι και προστατευόμενα τέκνα) καθώς και φιλοξενούμενους οι οποίοι θα είναι μέχρι δύο (2) άτομα.
4. Κάθε οικίσκος διατίθεται, μετά από ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των ενδιαφερομένων, για συγκεκριμένη διάρκεια. **Η χρέωση γίνεται στο σύνολο των ημερών, ανεξάρτητα από τη χρήση του δικαιώματος διαμονής.** Ο κατασκηνωτής, δηλαδή, υποχρεούται να καταβάλλει ολόκληρο το κόστος, όπως αυτό προκύπτει από την ημερήσια χρέωση επί τον αριθμό των ημερών της κληρωθείσας περιόδου, **ακόμη και στην περίπτωση πρόωρης αποχώρησης**, καθώς δεν υφίσταται δυνατότητα άμεσης πλήρωσης του οικίσκου για τις κενές ημέρες.
5. Οι κληρωθέντες κατασκηνωτές, αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, **οφείλουν να καταθέσουν ποσό προκαταβολής** για τη δέσμευση του οικίσκου σύμφωνα με τις οδηγίες του γραφείου της κατασκήνωσης. Το υπόλοιπο ποσό καταβάλλεται κατά την άφιξη στην κατασκήνωση και **πριν** την παράδοση του οικίσκου στον δικαιούχο.

6. Η ανωτέρω προκαταβολή επιστρέφεται στους δικαιούχους, μόνο και εφόσον αυτοί ειδοποιήσουν ηλεκτρονικά (poseidi@auth.gr) ή τηλεφωνικά (23740-41200) τη γραμματεία της κατασκήνωσης **δεκαπέντε (15)** ημέρες πριν από την έναρξη της περιόδου διαμονής τους. Εάν η κράτηση ακυρωθεί σε διάστημα μικρότερο των 15 ημερών θα παρακρατείται η προκαταβολή.
7. Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης, γίνεται επικοινωνία από το γραφείο της Κατασκήνωσης με τους επιλαχόντες κατά σειρά προτεραιότητας, όπως αυτή προέκυψε από τη δημόσια κλήρωση των οικίσκων. Ο επιλαχών, εφόσον αποδεχτεί την ενοικίαση του οικίσκου, θα πρέπει να επιβεβαιώσει την αποδοχή με e-mail προς την κατασκήνωση (poseidi@auth.gr) **το αργότερο εντός μιας ημέρας** και στη συνέχεια να προκαταβάλλει όλο το ποσό σύμφωνα με τις οδηγίες του γραφείου της κατασκήνωσης. Σε περίπτωση εξάντλησης του καταλόγου των επιλαχόντων ο Πρόεδρος της Επιτροπής ή ο Αρχηγός, διαθέτει τον οικίσκο σε τρίτο ενδιαφερόμενο.
8. Ο οικίσκος παραδίδεται καθαρός. Οι εκάστοτε ένοικοι φέρνουν τα δικά τους κλινοσκεπάσματα και φροντίζουν κατά τη διάρκεια της διαμονής τους την καθαριότητα των οικίσκων, με εξοπλισμό που υπάρχει μέσα στον οικίσκο (σκούπα και φαράσι, σφουγγαρίστρα και κάδος),.
9. Κάθε οικίσκος διαθέτει WC, κλιματισμό, ψυγείο, 2 εστίες, τραπέζι με καρέκλες και 4 κρεβάτια, με δυνατότητα να προστεθούν περισσότερα σε περίπτωση πολυμελούς οικογένειας και έπειτα από συνεννόηση με τον Αρχηγό της κατασκήνωσης.
10. Οι οικίσκοι παραδίδονται **αποκλειστικά στους δικαιούχους** μετά τις 12:30 μ.μ. την ημέρα εισόδου στην κατασκήνωση και παραλαμβάνονται από τους ίδιους πριν από τις 10.30 π.μ. της ημέρας αποχώρησης.
11. Κατά την επίδοση των κλειδιών υπογράφεται απόδειξη Παραλαβής/ Παράδοσης του οικίσκου και του εντός αυτού ευρισκόμενου εξοπλισμού μεταξύ του δικαιούχου και της κατασκήνωσης. Σε περίπτωση ζημίας, ο **δικαιούχος** υποχρεούται στην αποκατάστασή της.

Οποιαδήποτε περίπτωση ΔΕΝ περιλαμβάνεται στις παραπάνω ενότητες (II, III και IV) θα εξετάζεται κατά περίπτωση από τη Διοίκηση και την Επιτροπή της Κατασκήνωσης μετά από ηλεκτρονικό αίτημα του ενδιαφερομένου στη διεύθυνση: camping@auth.gr